LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

Lo Lia) slgall zramg Cigial] graxd Jac Gl sl (e Jguamll¥

https://almanahj.com/ae

Lie L) pasial] pie (o) Caall alge zuaxd Jac Glygl (de Jyall *
https://almanahj.com/ae/15
Lis L), Jgaid] guaxdy lisly; 8ol (48 paiiall e S caddl Gyl guax> (de Jganll *

https://almanahj.com/ae/15math

Lis bas) Jo¥l Joasd) o dalsd] clialy ) 3ale (8 paiiad] i (o) Caad) slge guand Jas Gyl (e Jgamld *
https://almanahj.com/ae/15math1
L bazsl paiiadl jic o) Caall U Jguail] zra> (48 algall naz> S Jrasil *
https://almanahj.com/ae/grade15
Lo bao) iplali (de maliadl cog () chasill

https://t.me/almanahj_bot



https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15math
https://almanahj.com/ae/15math
https://almanahj.com/ae/15math1
https://almanahj.com/ae/15math1
https://almanahj.com/ae/grade15
https://almanahj.com/ae/grade15
https://t.me/almanahj_bot
https://t.me/almanahj_bot
http://www.tcpdf.org

PR O Tanall ey gm0 a5 L) clas 13} O ) A ) S 1

038 f(x) = sinx Al daally Fiay SO Jgaall 1

A, sl e (0,0) ikl i st Jsa . e

B. (el 5o (0,0) ikl die il Jua e

C. (0,0)abiill vie Jaiall Jgha -0.1 | 0.9983341665

D. (0,0)ic sl (e Allall 45 -0.01 | 0.9999833334
-0.001 | 0.9999998333

Glim s f(x)  mMos| 2

b 2 almanahj.cqg{ae
€ =1 : l/, / >
1 —1Jr 1'// 3

D. 41

Alimy Ly T | 3

A, |1
B. -1
c 0
D. 2m
e;“limxawrl"i‘:'% e
A |1
B. -1
c 0
D. =2




. x-1 “q . 5
‘;‘llmx—»f |"5\'_+1| “-_‘Ld-‘ =
A T
B. -1
c 0
D. -2
Alim _’0{2x+b2 xﬁ(}} 53 5l kgl 531 b n 6
M 224 2b-1 x>0
A 2
B. -2
C.
D .3
iy axi-4a ., .
A A Alim,e, x+2 e 4
. —4da
B. 4a
cC -4
B0 B . .
almanahj.com/agy,,  me 4| s
A —k
B. +k
-1
C. N
T
K
2 x2+3x -y .9
g“llmx_,om' 4—_“-@-1
A. 1
B. -1
€.
D.
2_ai 10
Alim, s
. 2a B. a . —a D. -2a




A1

- 3'_ - *
g&hmx_‘zivzg g
A -2
B. 12
C. 8
D. 4
Alim,, 2 a| 12
A. Ine
B. e
g 2
e
D. 0
-1 A3
Alim,_gex? s
A |1
B. -1
c 0 .
» . almanahj.com/ae
: 14
(lha sl g Cus) @limxﬂ# Ay
B
1
B 3
€. 0
-1
D. = -
g“limx_.u tan;‘x il
A. 1
B. -1
€ 0
D. 33sse pe
.16
2lim, cosé g
, -2 C. 52sn3e D. -1




a7

" q“]imx—m%
A =
2
=
ol
1
& 3
D. 0
. alim, o cos™t x* .18
A. i
2
™
B. ==
0
D. 1
o lim, o 3x3(cscx)® A
A. 3
B. _3 .
« 1 almanahj.com/ae
D. -1
. 1-e*
o limyoo 5y 20
A. 1
B. -1
1
& 3
-1
b
. +7-3
& lim,,, xx_z 91
A. 7
B. -3
C -2
1
B




Vz-1

& lim, e g 22
A 1
B. 3
1
& 3
D =
3
—-2x
Alime === s
L s e 23
B. -2
C. —e
1
B =
2 2 2 o
& lim, - [E + ﬁ] g ”
A 2 -
B. -2
cC 0 :
' almanahj.com/ae
D.  dsse pe
3 1 [ 4o
Mmoo [L-25] el o
A1
B. 6
1
c =
D.  #smse e
2x+3 x<—1
W li_rgf(x)dﬁf[x)zl 5 —-1<zx<1 ] S 26
* 2x+3 - |
A1
B. 3
c 5
D




g,ﬁmhﬂo(—m:)%a | 27
A -2
B. 12
C 8
D. 4
o lim, g S a8
A -9
B. 3
& .
D. 3
A lim o x?sin(z)  e| 29
A 0
B. 1
.
D. 2550 . /
almanah.eom/ag, ¢ wwl o,
A0
B. 5
c -5
D. 335850
galimx,,ﬂw—‘h"(iTx)z Y| 31
A0
B. 1
€ 4
D. 33p5e o
ifalimx—-(‘_llh(c:;x)‘i g 32
A 2
B. 1
c -2
D. 0




B limy, f(x) =3, lim,_,glx)=-2 s 33
lim [F(P? -9 _
xa - Jlg(x))?
A. 7
B. -2
c =3
B =
& limy 5+ [4x] He| 34
A
B. T
C 5
D. 4
oAkl die Ay Juail da gy e ol L leasaaly | .35
D. kil o3 tie 33 ga o Allall Aod
B. kil oda de 53 g ge AU Algs
c wasplmanahs.com/ae
D.  nda sl e 2pia 5 408 Lol
3x+3 g 36
Alstio A Jea3 ) g Gl L f(x) :{x“ } S 13y
a ¥x=-
A1
B. -1
(23 3
D. -3 e
sl e Al oSl f(x) =VT—x Sy | o
A. (1,00)
B. (—1,)
C (-oo1]

D. (—oo,—1]




P
Al Al - oS3 e s Sf(x) = 4 sin 3 . D=sxx<2
assdb sa ey ¥ —x+b ’ x>0

A. a:—-ljbzg—]—z Ca:+13b=—2

B. a:—l;bzg—Z D.a=+1sb=+42

5yl e Alaie oS5 Lls f(x) :J% cas iy | .38
A. (1,00)
B. (0,c0)
C. 10,1]
D. (0,00)
5%x 0 <x <5000 .39
T(x) = FIEA P RYER EKY
15%x —a 5000 < x < 15000
e dypal ST @ Gpad
A. 150
B. 100
E 15
D. 10%
w =23 wlSsc e[0,4] wSsf(x) =VI6—x2 sy | 40
C Apdas gl Al & lai Cuind
» 2 almanahj.com/ae
B. 2
c -2
] D. +4 |
OS5 (0,1) 3N & hadlAll S,f(x) = x5 +4x2 —9x + 3 <us 1y A1
sl (B al el sy A Jia 8 f(0) =3 5f(1) = -15f(0.5) <0
A (1,0
B. (0,0.5)
C. (0.5,1)
D. (=1,0)
ae* +1 ;s wecl S 49




5l e Alais au il 8 A1
A (0,2) '
B. [0,2] .

C. (0,2] %

D. [0,2)

A3

2x2+3 x<-1 '
oSA e f(x)=3 5 —1l<x<1 ) <si
2x—3 % - |
1 2ie dlaia j 5 -] die dlaia
“lae Alaie o] e dlala
5 e ilais pe5-] dic dlaia

3 aic Alate p g -] de Al

al e dlate o S5 f(x) = cos™H(x _ 2)  casiy
A [-11]
B. [-2,2] .
¢ na almanahj.com/ae
D

;23]

45

(his 22 a ) ilime, f(x) = 400 Ales STy
DX =a ) )ae

x=a Jlojie
y=a Jl o lis

O 0 B

(s 2e 2 &an) B limy i f(X) = @ des S 1Y
X=a =)l

x=a Jdlo i
y=a il i
y"_."a JﬁLagJLiA

O N0 W

A7

(Gadlly fx) 548 203 S Q&élimx_,im&f: a g 1)
A y=ax+c )i C y=ax+c WU

B. y=ax+c Jle e D. y=ax+c giﬂ e

9




(%) e tie il Jidl e g i Al f(x) calS 1)

49

A B e e o S
B. laid dllall Jlae il phl e i sk
C. L Hliall paes
D. ipsoaoe
el a f(x) :x_ii cas | .50
A. x=3
B. x=-1
C. = 3
D. ==1
s Laa ghfiedllll i (x) =tan™'x <S03 | g
— 2
By m=ihd
& pe=dk- ]
0. y-nnalmanahj.com/ae
e Al laf (x) = 3::31 syl o
A X g
B: %¥=-—8
C. gyp=+3
D y= %1
e saddlll if (x) =T sy | 52
A, x=1
B: x=-—1
c w=41
D.  Gude Kl
Qe o e dllall g f(x)zzf_;l cas 13| 53]
A y=2x—-4 C: y=2—12
B. y=2x+4 D. y=a—=1

10




aa Al - xi-x?-7 . 1< 1)
e B f(x) T

b il .54
B: %=-—1
C y=-1
D =0
oAl f(x) — o) s | 55
A x=-1
B. x=0
€ y==1
i w= 1
e g Apal s a3 133 () =% Bl (s e Glam e mmens S |
A. 40
B. 12
C. 30 .
0. s almanahj.com/ae
< lim,,_ (x%2—2x— 3)_?2 Ml o
A —oo '
B. 0
& 0
D. oo
& limx_,g(ar:sec2 x) g 58
A —o
B. 0
(&7 0
D. +o
La (b i &all o f(x)z‘};z_’; g 1) .
A x=+4 C y=+4 -
B. x=%2 D. y=#1

11




Laa gl jie I i f(x) = ;‘2” cilS 1)

o N w »

.60

. b 1+ g ik
o aeddlall old f(x)_.sec x2+1) cals 1

.61

Lot ol jlie dllall s f(x):4tan'1(x)—1 cals 13
x =14 —1

x=44-1
w
y:iq'g—i

,-salmanahj.com/ae

.62

In(2+e2¥)

2SR G fO) =TT s

=l
y=2

.63

~|lp p ® >

Gl e (""“é!.} el ALE ) ) st limx-—om( Vdx? —2x+1— ZI) Y

0.5
-0.5
1.5

1

o n w F=

.64

lim, ... % =0 B limenepg(®X) =0 5 lime,f(x)=a i

A a C. —a
B. 0 D. o

.65

12




61

62

63

65

46

47

48

49

50
51

52
53

54
55

56

57

58

59

31

32
33
34
35
36

37
38
39

41

42

43

45

16

17
18
19
20
21

22

23

24
25

26

27

28

29

30

10

11

12
13
14
15

almanahj.com/ae

13



